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(1) رمز العدد مائتان وواحد وسبعون ألفاً وثلاث وستون هو 

 
( أ )   271630

 
(ب)   271063

 
(ج)   2710063

 
(د)   7210063 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(2)      400000 + 7000 + 100 + 90 + 2 = 

 
( أ )   407129 

 
(ب)   407192

 
(ج)   470192

 
(د)   4700192

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (3) القيمة المكانية للرقم 5 فى العدد 354078 هى 


( أ )   50 


(ب)   5000

 
(ج)   50000

 
(د)      5

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(4)           5000   –    3875  = 


( أ )   1125

 
(ب)   1225

 
(ج)   2875

 
(د)   8875

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(5) أكمل رمز العدد الناقص : ( 15 + 20 ) + 6 = 15 + (          + 6 )


( أ )    6 

 
(ب)    15 

 
(ج)    20 

 
(د)     26

(6) العدد 327 مقرباً لأقرب مائة يساوى 


( أ )   300

 
(ب)   330 

 
(ج)    3200

 
(د)   400

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(7) العدد 5432 مقرباً لأقرب ألف يساوى


( أ )   5000

 
(ب)   6000

 
(ج)   5400 

 
(د)   4000

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(8) العدد 813567 مقرباً لأقرب ألف يساوى


( أ )   810000

 
(ب)   813000

 
(ج)   814000

 
(د)   813600

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(9) أى الأعداد التالية أصغر من العدد 5672 


( أ )   6257

 
(ب)   5627

 
(ج)   6752

 
(د)   5726

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(10) أى الأعداد الآتية مرتبة تصاعدياً 


( أ )   2465 ، 2415 ، 2485 ، 2435

 
(ب)   2415 ، 2435 ، 2465 ، 2485 

 
(ج)   2485 ، 2465 ، 2415 ، 2435 

 
(د)   2435 ، 2465 ، 2415 ، 2485

(11) 







( أ ) 760



(ب) 766

(ج) 876



 (د) 879

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(12) ناتج طرح 3728 من 6294 يساوى 

( أ )   2567  


(ب)   3566

(ج)   3574



(د)   2566

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(13) ناتج طرح ثمانية آلاف وخمسمائة من تسعة آلاف ومائة هو 

( أ )   خمسمائة



(ب)   ستمائة

(ج)   سبعمائة 



(د)   ثمانمائة

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(14)  إذا كان :   
59 +         = 93        فإن رمز العدد الذى يكتب داخل المربع هو   :

( أ )   46 



(ب)   24

(ج)   34



(د)   152

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(15)        
  84 

 

× 2 

( أ ) 166   



 
(ب) 148

(ج) 198




 (د) 168

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(16)        
  109 

 

× 8 

 

( أ ) 872   



 
(ب) 72

 
 
(ج) 702




 (د) 82

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(17)      2 × ( 50 × 6 ) = 

 

( أ )   106



 
(ب)   112

 
 
(ج)   302



 
(د)   600

(18)      775 × 8 = 

 

( أ ) 5600



 
(ب) 5660

 
 
(ج) 6200



 
(د) ليس أى مما سبق 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(19) أى الوحدات التالية هى الانسب لقياس طول كتاب 

 

( أ )   كيلومتر



 
(ب)   سنتيمتر 

 
 
(ج)    متر 




(د)    جرام

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(20) الوحدة الانسب لقياس وزنك هى

 

( أ )   الجرام 



 
(ب)    اللتر 

 
 
(ج)   الكيلومتر 


 
(د)   الكيلوجرام

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(21) أى الوحدات التالية هى الانسب لقياس وزن قلم رصاص 

 

( أ )   جرام 




(ب) كيلوجرام

 
 
(ج)    لتر



 
(د)   متر

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(22) أى الوحدات التالية هى الانسب لقياس ارتفاع منزل 



( أ )   كيلومتر




(ب) سنتيمتر

 
 
(ج)    متر



 
(د)   جرام

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(23)      126 يوماً =          أسبوعاً 



( أ )   12




(ب)  18

 
 
(ج)    126



 
(د)   882

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(24) العدد الذى يقع بين   465   ،   470   هو

 

( أ ) 407 




(ب) 456

 

(ج) 476




(د) 467

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(25) قرأ أحمد 154 صفحة من كتاب وبقيت 7 صفحات لم يقرأها. فما عدد صفحات الكتاب ؟


( أ )   154 – 7 

 
(ب)   154 + 7 

 
(ج)    154 × 7 

 
(د)    154 ÷ 7 

(26) من الارقام  3 ، 5 ، 0 ، 1  أكبر عدد مكون رمزه من أربعة أرقام مختلفة هو 



( أ )   5310




(ب) 1035

 
 
(ج)    5130



 
(د)   5530

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(27) حديقة بها 99 شجرة مرتبة فى صفوف كل صف يضم 9 أشجار فإننا نعبر عن عدد الصفوف بالعبارة

 

( أ )   99 × 9 


 
(ب)   99 ÷ 9 

 
 
(ج)   99 + 9 



(د)   99 - 9 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(28) ناتج ضرب عددين يساوى 24 ، ومجموعهما يساوى 11 . فإن العددين هما 



( أ )   6 ، 4 
 


 
(ب)   3 ، 8 

 
 
(ج)   14 ، 4  



(د)   2 ، 12

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(29)    7 عامل من عوامل العدد 



( أ )   17
 


 
(ب)   1

 
 
(ج)   14




(د)   72

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(30)   32 مضاعف مشترك للعددين 



( أ )   2 ، 3 
 


 
(ب)   7 ، 4 

 
 
(ج)   8 ، 3  




(د)   4 ، 16

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(31) أى من الاعداد التالية يصبح 5000 عندما يقرب إلى أقرب ألف 



( أ )   4060 
 


 
(ب)   45060

 
 
(ج)   4650
  



(د)     5500

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(32) أى مما يلى يمثل اسماً للعدد 60005 



( أ )   ستون ألفاً وخمسون

 
(ب)   ستة آلاف وخمسة

 
 
(ج)   ستون ألفاً وخمسة



(د)     ستون ألفاً وخمسمائة 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(33) سبعون ألفاً وثلاثمائة وخمسة وتسعون رمزه 



( أ )   73095
 


 
(ب)     7395

 
 
(ج)   70395
  



(د)     700395

(34) من الارقام  3 ، 2 ، 4   أصغر عدد مكون رمزه من ثلاثة أرقام مختلفة هو



( أ )   432
 


 
(ب)   243

 
 
(ج)   423
  



(د)     234

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(35) إذا كان حمد له ستة أبناء فإذا كان عدد الأولاد نصف عدد البنات. فإن عدد البنات هو :



( أ )   7
 


 
(ب)   6

 
 
(ج)   4
  



(د)    2

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(36) أربع طائرات ارتفاع الأولى 735 متراً والثانية 798 متراً والثالثة 978 والرابعة 753 متراً . فإن 
      أقرب الطائرات إلى الارض هى 



( أ )   الأولى
 


 
(ب)   الثانية

 
 
(ج)   الثالثة
  



(د)    الرابعة 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(37) كم ساعة فى 3 أيام 



( أ )   24
 


 
(ب)   30

 
 
(ج)   48
  



(د)    72

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(38) كم ساعة فى 360 دقيقة



( أ )   60
 


 
(ب)  10

 
 
(ج)   4
  



(د)    6

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(39)   العدد مائتان وسبعة آلاف وثمان وتسعون رمزه هو 



( أ )   207980


 
(ب)   207098

 
 
(ج)   270098



(د)    270908

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(40) العدد الذى رمزه  215008 هو



( أ )   مائتان وخمسة عشر ألفاً وثمانمائة  
(ب)  مائتان وخمسة عشر ألفاً وثمانون

 
 
(ج)   مائتان وخمسة عشر ألفاً وثمانية

(د)    ثمانمائة ألف ومائتان وخمسة عشر

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(41) القيمة المكانية للرقم 5 فى العدد 651327 هى



( أ )   50
 


 
(ب)  500

 
 
(ج)   5000
  



(د)    50000

(42) العدد  80952  يساوى 


( أ )   2 + 5 9 + 0 + 8 

 
(ب)   2 + 5 + 9 + 80

 
(ج)   2 + 50 + 900 + 8000

 
(د)   2 + 50 + 900 + 80000

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(43) فى سلسلة الأعداد : 35752  ،  35753  ،  35754  ، 
      العدد الذى يمكن كتابته داخل المربع فى سلسلة الأعداد السابقة هو



( أ )   35764   


 
(ب)   35755  

 
 
(ج)   35854     



(د)    35765  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(44) فى سلسلة الأعداد : 35752  ،  35762  ،  35772  ، 
      العدد الذى يمكن كتابته داخل المربع فى سلسلة الأعداد السابقة هو



( أ )   35782  


 
(ب)   35773  

 
 
(ج)   35872  



(د)    35777  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(45) فى سلسلة الأعداد : 35652  ،  35752  ،  35852  ، 
      العدد الذى يمكن كتابته داخل المربع فى سلسلة الأعداد السابقة هو



( أ )   35962
 


 
(ب)   35953

 
 
(ج)   35952
  



(د)    35963

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(46) فى سلسلة الأعداد : 35752  ،  35852  ،  35952  ، 
      العدد الذى يمكن كتابته داخل المربع فى سلسلة الأعداد السابقة هو



( أ )   35953
 


 
(ب)   35962

 
 
(ج)   351052  



(د)    36052

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(47) فى سلسلة الأعداد : 35752  ،  35754  ،  35756  ، 
      العدد الذى يمكن كتابته داخل المربع فى سلسلة الأعداد السابقة هو



( أ )   35956   


 
(ب)   35758  

 
 
(ج)   35776    



(د)    35757  

(48) فى سلسلة الأعداد : 47236  ،  47234  ،  47232  ، 
      العدد الذى يمكن كتابته داخل المربع فى سلسلة الأعداد السابقة هو



( أ )   47252
 


 
(ب)   47032  

 
 
(ج)   47212
  



(د)    47230

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(49) فى سلسلة الأعداد : 47586  ،  47566  ،  47546  ، 
      العدد الذى يمكن كتابته داخل المربع فى سلسلة الأعداد السابقة هو



( أ )   47526
 


 
(ب)   47544  

 
 
(ج)   47346
  



(د)    47746

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(50) ) فى سلسلة الأعداد : 18973  ،  18673  ،  18373  ، 
      العدد الذى يمكن كتابته داخل المربع فى سلسلة الأعداد السابقة هو


( أ )   18673
 


 
(ب)   18073  

 
 
(ج)   18376
  



(د)    18370

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(51) الترتيب التصاعدى للأعداد  899  ،  7623  ،  7632  ، 998   هو 


( أ )  7632 ، 7623 ، 998 ، 899
 
(ب)   899 ، 998 ، 7623 ، 7632

 
(ج)   7632 ، 7623 ، 998 ، 899 

(د)    998 ، 899 ، 7632 ، 7623

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(52)       12 × 3   =   2 × 3  + 


( أ )   12 × 10  


 
(ب)   10 × 2

 
 
(ج)   10 × 3   



(د)      36

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(53) عوامل العدد 14 هى 



( أ )   1 ، 2 ، 7 ، 14 

 
(ب)   1 ، 4 ، 7 ، 8 

 
 
(ج)   2 ، 4 ، 7 ، 14 


(د)    2 ، 7 ، 14 ، 21

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(54) العدد 5 هو عامل مشترك للعددين : 



( أ )   1 ، 5 
 


 
(ب)   25 ، 30

 
 
(ج)   14 ، 70  



(د)    35 ، 52 

(55) العدد 15 هو مضاعف مشترك للعددين 



( أ )   3 ، 5 
 


 
(ب)   5 ، 10

 
 
(ج)   10 ، 15  



(د)    15 ، 30

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(56) العدد الذى إذا قُسِّم على 8 كان الناتج 5 والباقى 4 هو 



( أ )   33
 


 
(ب)   44

 
 
(ج)   17
  



(د)    42

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(57) س ص ع ل مستطيل فيه س ص = 50 سم ، ص ع = 40 سم فإن طول ع ل =  ………… سم 



( أ )   40
 


 
(ب)   50

 
 
(ج)   90
  



(د)    180

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(58) المربع الذى طول ضلعه 9 سم يكون محيطه مساوياً :



( أ )   9 × 2 
 


(ب)   9 × 9 

 
 
(ج)   9 × 4 
  


(د)    9 ÷ 4 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(59)       8 + 20 + 5000 + 800 + 80 =



( أ )   9508




(ب)  5888

 
 
(ج)    5908



 
(د)   5828

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(60) العدد الذى إذا قُرب لأقرب مائة يكون ستمائة هو :
 ( أ ) 665 


 
(ب)  506

 (ج)  654



(د)  556

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(61)   7 آحاد + 2 مئات + 30 عشرة + 5 آلاف =



( أ )   5507
 


 
(ب)   7505
 
 
(ج)   5327
  



(د)    5237
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(62) العدد الذى إذا قُرب لأقرب عشرة يكون مائة هو :



( أ )   90
 


 
(ب)   59

 
 
(ج)   150
  



(د)    99

 (63) العدد الذى إذا قُرب لأقرب مائة يكون ألف هو :



( أ )   1500
 


 
(ب)   1900

 
 
(ج)   998
  



(د)    2100

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(64) 7 آحاد + 2 مئات + 3 عشرة + 5 آلاف =



( أ )   5732
 


 
(ب)   7532
 
 
(ج)   5327
  



(د)    5237
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(65) مع عمر 7 دينار ، صرف منها و تبقى لديه 3 دينار. ما هي العبارة التي توضح ذلك  ؟
     

( أ )  7     -                 =  3

   

( ب)  3    +      7          =

 

(ج)           -    7  
= 3 

      

(د)            -     3 
= 7      
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(66)    7  + 7 + 7 + 7 = 28 

عبر عن العبارة السابقة بعبارة ضرب ؟

       الاجابة : …………………………………………………………………………

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(67)               900000 + 6000 + 30 + 2 = 

 

(أ) 96302 



(ب) 900632



 

(ج) 90632



(د ) 906032

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(68)           5972  + 1582  = 

 

أ) 7555 



(ب) 7554 



 

ج) 4755 



(د ) 4557

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(69)    كم يوماً فى 20 اسبوعاً ؟ 



( أ )   140 يوماً 


 
(ب)   13 يوماً

 
 
(ج)   27 يوماً  



(د)    207 يوماً

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (70) زيادة 4 آلاف عن 30 مائة تساوى



( أ )   26 مائة
 


 
(ب)   10 مئات

 
 
(ج)   34 مائة
  



(د)    43 مائة

(71) أى العبارات الآتية خاطئة



( أ )   900 > 899 


 
(ب)   901 < 910

 
 
(ج)   888 > 999  



(د)    989 > 899

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(72)   


رمز العدد الممثل أمامك هو



( أ )   861
 


 
(ب)   168

 
 
(ج)   186
  



(د)    681

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(73)  رمز العدد الممثل أمامك على المعداد هو 


( أ )   1423
 

 
(ب)   32401

 
(ج)   40132
  


(د)    10423

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(74) رمز العدد الممثل على المعداد أمامك يساوى 


( أ )   3 + 1 + 3 + 1 + 2 
 

 


 
(ب)   3 + 10 + 13 + 20000 

 
(ج)   3 + 10 + 300 + 1000 + 20000

 
(د)    2 + 10 + 300 + 1000 + 30000

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(75) عدد العشرات الكاملة فى العدد 7004 هو



( أ )   70


 
(ب)   74 

 
 
(ج)   7000



(د)    700 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(76) عدد المئات الكاملة فى العدد 4597 هو



( أ )   45


 
(ب)   40 

 
 
(ج)   459



(د)     4

(77)     25 عشرة تنقص عن 4 مئات بمقدار 



( أ )   150
 


 
(ب)   100

 
 
(ج)   650
  



(د)    29

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(78) أى من الأشكال التالية له أكبر مساحة حيث       يمثل وحدة مساحة




( أ )   

 


 
(ب)   


(5) (د)    

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(79)  أى من الأشكال التالية له أصغر مساحة حيث       يمثل وحدة مساحة



( أ )   

 


 
(ب)   


(6) (د)    

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(80) قام طلاب الفصل بتقطيع أشكال هندسية من الورق ، اختار المدرس شكلاً منها وقال : هذا الشكل مستطيل . أى العبارات التالية يمكن أن تكون صحيحة 


( أ )   الشكل له ثلاث أضلاع 


(ب)  الشكل فيه زاوية حادة

 
(ج)   الشكل فيه زاوية منفرجة 

 
(د)   كل زواياه قوائم 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(81) هذا الشكل مستطيل طوله 6 سم وعرضه 4 سم .

       أى الاجابات التالية يمثل محيط المستطيل بالسنتيمتر


( أ )   6 + 4 

 
(ب)   6 × 4 

 
(ج)   6 × 4 × 2 

(د)    6 + 4 + 6 + 4 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(82) أى من الأشكال التالية يتكون من قطع مستقيمة فقط ؟ 




( أ )   
 


 
(ب)   


 
 
(ج)   
  



(د)    

(83) هذا شكل سداسى . عدد المثلثات فى الشكل 



( أ )   4
 

 
(ب)   5

 
 
(ج)   6
 


(د)    7

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


(84) هذه الصورة لمكعب حدد رأس فيه . عدد رءوس المكعب تساوى



( أ )   6
 


 (ب)   8

 
 
(ج)   12
  


 (د)    24

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(85) قام طلاب الفصل بتقطيع أشكال هندسية من الورق ، اختار المدرس شكلاً منها وقال : هذا الشكل مربع . أى العبارات التالية يمكن أن تكون صحيحة 


( أ )   أضلاع الشكل متساوية فى الطول

(ب)   الشكل فيه زاوية حادة

 
(ج)   أضلاع الشكل ليست متساوية فى الطول 

(د) زوايا الشكل ليست متساوية فى القياس

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(86) هذه الصورة لمكعب حدد وجه فيه . كم وجهاً للمكعب ؟



( أ )   4
 


 (ب)   6

 
 
(ج)   8
  


 (د)    12

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


(87) فى الشكل المرسوم أمامك. عدد المثلثات هو 



( أ )   4
 

 
(ب)   5

 
 
(ج)   6
  


(د)    7

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(88) 

      فى لعبة لتكوين مسائل الجمع من البطاقات           ،        ،        ،

باستخدام جميع البطاقات أى تنظيم مما يلى نحصل منه على أصغر ناتج ؟


     أ)  


ب)


     ج)


     د )

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (89)

      فى لعبة لتكوين مسائل الجمع من البطاقات           ،        ،        ،

باستخدام جميع البطاقات أى تنظيم مما يلى نحصل منه على أكبر ناتج ؟


     أ)  


ب)


     ج)


     د )

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(90)         إذا كان محيط مربع 12 سم . فإن طول ضلعه يساوى 



( أ )   3 سم 
 


 
(ب)   12 سم 

 
 
(ج)   6 سم 
  



(د)    4 سم

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(91)   عدد الزوايا الحادة فى الشكل المرسوم 



( أ )   1

 
(ب)   2 

 
 
(ج)   3


(د)     4

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(92) الشكل الذى يمثل شعاعاً فيما يلى



( أ )   




 
(ب)   

 
 
(ج)   





(د)    

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(93) الشكل الذى يمثل مستقيماً فيما يلى



( أ )   




 
(ب)   

 
 
(ج)   





(د)    

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(94) الشكل الذى يمثل قطعة مستقيمة فيما يلى



( أ )   




 
(ب)   

 
 
(ج)   





(د)  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(95) الشكل الذى يمثل زاوية منفرجة فيما يلى

 

 ( أ )   



 
(ب)   


 

(ج)   





(د)     

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(96) الشكل الذى يمثل زاوية قائمة فيما يلى

 

 ( أ )   



 
(ب)   


 

(ج)   





(د)     

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(97) توجد 8 علب من أقلام الرصاص ، فى كل علبة 150 قلماً . ما مجموع الأقلام فى جميع العلب ؟



( أ )   1200 
 


 
(ب)   1020

 
 
(ج)   1002 
  



(د)   8400

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(98)     342   = ………………………………



( أ )   3000 + 40 + 2  
 
 
(ب)   300 + 40 + 2 

 
 
(ج)   30 + 4 + 20 



(د)     3 + 4 + 2

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(99) يحتاج عامل 4 دقائق لتنظيف سيارة. فإذا أراد أن يحسب كم من الوقت يلزمه لتنظيف 8 سيارات وبالسرعة نفسها. فعليه أن يقوم بإحدى العمليات التالية :



( أ )   يضرب 4 فى 8 


(ب)   يقسم 8 على 4 

 
 
(ج)   يطرح 4 من 8 



(د)   يجمع 8 و 4

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(100) ما هو الرقم الذى يوجد فى منزلة المئات فى العدد ( 2345 )



( أ )   2
 


 
(ب)   3

 
 
(ج)   4
  



(د)    5

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(101) ناتج طرح (خمسة سبعات) من (سبعة خمسات ) يساوى 



( أ )   صفر 
 


 
(ب)   35

 
 
(ج)   70 
  



(د)   75

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(102) أمامك شكلان أحدهما مستطيل طوله 5سم وعرضه 3 سم  والشكل الأخر مربع طول ضلعه 4سم   

       أي من الإجابات التالية صحيحه ؟


  أ) محيط المربع أكبر من محيط المستطيل .

  ب) محيط المربع أصغر من محيط المستطيل .

  ج) مساحة منطقة المربع أكبر من مساحة منطقة المستطيل.

  د) مساحة منطقة المربع أصغر من مساحة منطقة المستطيل .

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(103) 

 
قطعة ورق على شكل منطقة مثلثة كما بالرسم 

كم قطعة من هذه تلزم لتغطية الشكل الآتى : 


عدد القطع = ……………………
وضح اجابتك بالرسم 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(104) فى مسابقة للطلبة والطالبات معاً كان عدد الأولاد نصف عدد البنات . فإذا كان عدد الأولاد 10 أولاد 

        فإن مجموع الأولاد والبنات المشتركين فى المسابقة يساوى 



( أ )   30 
 


 
(ب)   15

 
 
(ج)    5 
  



(د)    20

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(105) فى مسابقة للطلبة والطالبات معاً كان عدد الأولاد والبنات هو 60 طالباً وطالبة . 

       وكان نصف عدد البنات 20 طالبة فإن عدد الأولاد المشتركين فى المسابقة يساوى :



( أ )   40 
 


 
(ب)   20

 
 
(ج)    60 
  



(د)    100

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(106) أي من الأعداد التالية يمكن أن يقرب إلى 200 عندما يقرب إلى أقرب عشرة.



( أ )   199 
 


 
(ب)    99 

 
 
(ج)   159 
  



(د)    109

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(107)      3آحاد + 5عشرات +4مئات +60ألفا يساوي:



( أ )   6453 
 


 
(ب)   60453 

 
 
(ج)   64530 
  



(د)    604530

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(108) أي مما يلي يمثل اسماً للعدد 9740 ؟



( أ )  تسعة آلاف وأربعة وسبعون              (ب)   تسعة آلاف وسبعمائة وأربعون

 
 
(ج)   تسعة آلاف و أربعة وسبعون مائة       
(د)    تسعمائة و أربعة وسبعون ألفاً
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(109)           يمثل عدد القصص التي يقرأها أحمد كل شهر ، أي مما يلي يمثل عدد القصص التي 

        قرأها أحمد خلال 4 شهور ؟



( أ )  4 +       


        (ب)   4 × 

 

(ج)        + 4      


  
(د)    (        +        ) × 4

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(110)     8عشرات + 9 عشرات يساوى 



( أ )   17
 


 
(ب)   170

 
 
(ج)   1700
  



(د)    17000

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(111) عندما تطرح أحد الأعداد الآتية من 900 يكون الناتج أكبر من 300 فإن العدد هو …………



( أ )   832 
 


 
(ب)   712

 
 
(ج)   667 
  



(د)    579

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(112) قرأ هيثم 78 صفحة من كتاب عدد صفحاته 130 ، أي الجمل التالية يمكن أن يستخدمها هيثم 

        لمعرفة عدد الصفحات التي يجب أن يقرأها حتى ينهي الكتاب؟



( أ )   130 + 78 =  


 
(ب)       - 78 = 130

 
 
(ج)   130 ÷ 78 =  



(د)   130 – 78 = 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(113)    زيادة 25 × 18 عن  24 × 18 يساوى 



( أ )   1
 


 
(ب)   18

 
 
(ج)   24 
  



(د)    25

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(114) ما الذي يجب أن تفعله لكل عدد في العمود ( أ ) لتحصل على العدد المقابل فى العمود (ب)


 
(أ)      إضافة 8 للعدد الموجود في العمود( أ )      

 
(ب)    طرح 8 من العدد الموجود في العمود ( أ )
 
(ج)    ضرب العدد الموجود في العمود ( أ ) في 5

 
(د)    قسمة العدد الموجود في العمود ( أ ) على 5

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(115) أي مما يأتي يحقق القاعدة : " اضرب العدد الأول في 5 لتحصل على العدد الثاني"  



( أ )   15       3  


 
(ب)   6   
 11

 
 
(ج)   11
 6
  


(د)    3 
 15

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(116)    وضعت 54 كرة في 6 صناديق بالتساوي .كم كرة وضعت في صندوقين



( أ )   108 كرات 


 
(ب)   18 كرة

 
 
(ج)   15 كرة   



(د)    9 كرات 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(117)  في أي مما يأتي يزيد العدد الأول عن العدد الثاني بمقدار 100



( أ )   209  ،   199


 
(ب)   4246  ،   4236

 
 
(ج)   9735 ،  9635
  


(د)    52863  ،   51863

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(118) فريق من الأفراد مكلف ببيع لإحدى المباريات. الجدول التالي يبين التذاكر المباعة حتى الآن:

إذا علم أن الفريق بحاجة إلى بيع 60 تذكرة. فكم تذكرة أخرى يجب عليهم بيعها؟



الاجابة : ………………………………………………………

(119)       يرمز للعدد ما . فإن 7 ×        يساوى 

 

( أ )        ×  7    


 
(ب)      + 7 

 
 
(ج)        - 78  



(د)   7 + 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(120) أراد جاسم أن يجمع 1463 و 319  فجمع بطريقة الخطأ 1263 و 319 

       ماذا يمكن أن يفعل جاسم ليصحح خطأه



( أ )   يجمع 200 على الناتج 

 
(ب)   يجمع 2 على الناتج 

 
 
(ج)   يطرح 2 من الناتج 


(د)    يطرح 200 من الناتج

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(121)  أي الأعداد التالية أكبر ؟ 



( أ )   2735 
 


 
(ب)   2537

 
 
(ج)   2573
  



(د)    2753

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(122)  إذا كان :              4 ×        < 17 

        أي الأعداد التالية يمكن وضعه داخل 
   لتحصل على عبارة صحيحة؟



( أ )   4 
 


 
(ب)   5

 
 
(ج)   12 
  



(د)    13

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(123) إذا كان :      2000 +        + 30 + 9 = 2739 

ما العدد الذي يمكن وضعة في       لتصبح العبارة صحيحة



الاجابة : ………………………………………………………

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(124) ما هو أصغر عدد مكون رمزه من ثلاثة أرقام مختلفة باستخدام الأرقام  4 ، 3 ، 9 ، 1         



الاجابة : ………………………………………………………

(125) هذه سلسة من الأعداد :     50 ، 46 ، 42 ، 38 ، 34 ، 
      ما هو العدد الذى يمكن كتابته داخل المربع فى سلسلة الأعداد السابقة ؟



الاجابة : ………………………………………………………

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(126)      ما العدد الذي يقل  5  عن  203



الاجابة : ………………………………………………………

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(127) إذا كان :               4 ×        > 17 

        أي الأعداد التالية يمكن وضعه داخل 
   لتحصل على عبارة صحيحة؟



( أ )   2 
 


 
(ب)   3

 
 
(ج)    4 
  



(د)    5

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (128) أى المناطق التالية غير مقسمة إلى منطقتين متساويتين


         ( أ )   
 
    (ب)   
              (ج)   
 
      (د)

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(129) أى المناطق التالية مقسمة إلى منطقتين متساويتين

         ( أ )   
 
    (ب)   
              (ج)   
 
      (د)

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(130) أى المناطق التالية مقسمة إلى أربع مناطق متساوية


 ( أ )   
 

    (ب)   
              (ج)   
 
      (د)

(131) تم تظليل جزء من المنطقة. ما هو رمز الكسر الذى يمثل الأجزاء المظللة



( أ )   

 
(ب)   

    
(ج)   

  
(د)    

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(132) مع حمد 150 دينار ومع فهد 400 دينار فيكون      ما مع حمد ينقص عن     ما مع فهد بمقدار



( أ )   250 دينار 


 
(ب)   130 دينار

 
 
(ج)    30 دينار



(د)    550 دينار 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(133)           العدد 400 = 



( أ )   80 
 


 
(ب)  800

 
 
(ج)    160




(د)    82

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(134)        العدد 200 يزيد عن      العدد 150 بمقدار 



( أ )   50 
 


 
(ب)  130

 
 
(ج)   350 
  



(د)    70

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(135)  7  كيلوجرام = 



( أ )   7 جرام
 


 
(ب)   70 جرام

 
 
(ج)   700 جرام  



(د)    7000 جرام

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(136) بالاستعانة بالشكل المقابل تكون العبارة الصحيحة فيما يلى هى :


 (أ) البعد بين جاسم وحمد = 6 متر 

(ب) البعد بين حمد وفهد أكبر من البعد بين جاسم وعلى

(ج) البعد بين حمد وفهد أصغر من البعد بين حمد وعلى

(د) البعد بين جاسم وفهد يساوى البعد بين فهد وعلى

 (137) بالاستعانة بالشكل المقابل تكون العبارة الصحيحة فيما يلى هى :


 (أ) البعد بين جاسم وحمد = 6 متر 

(ب) البعد بين حمد وفهد أكبر من البعد بين جاسم وعلى

(ج) البعد بين حمد وفهد أصغر من البعد بين حمد وعلى

(د) البعد بين جاسم وفهد يساوى البعد بين فهد وعلى

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 (138) مع عادل 15 دينار وأعطاه والده 10 دينار لتفوقه ثم اعطته والدته 5 دينار . فإذا أعطى 
        عادل نصف ما معه لأخيه محمد . فكم يتبقى مع عادل ؟ (فسر الاجابة)

 الاجابة : 

 
   مجموع ما مع عادل = ………………………………………………………………


  ما أخذه محمد من عادل = ……………………………………………………………

  ما تبقى مع عادل = …………………………………………………………………

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(139) تم تظليل جزء من المنطقة. ما هو رمز الكسر الذى يمثل المناطق المظللة ؟ 



( أ )   

 
(ب)   

    
(ج)   

  
(د)    

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(140) تم تظليل جزء من المنطقة. ما هو رمز الكسر الذى يمثل المناطق المظللة ؟ 



( أ )   

 
(ب)   

    
(ج)   

  
(د)    

 (141) الكسر الذى يمثل المناطق المظللة من المنطقة المقابلة هو  



( أ )   

 
(ب)   

    
(ج)   

  
(د)    

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(142) الكسر الذى يمثل المناطق المظللة من المنطقة المقابلة هو  



( أ )   

 
(ب)   

    
(ج)   

  
(د)    

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(143) يقول حامد بأن      الكعكة أصغر من      الكعكة 


هل حامد على صواب ؟


( وضح ذلك باستخدام الدائرتين )


 







ظلل      الدائرة 
ظلل      الدائرة

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(144) تقول أنفال أن       المستطيل أكبر من      المستطيل



هل أنفال على صواب ؟


( وضح ذلك باستخدام المستطيلين 

     اللذان لهما نفس الطول ولهما نفس العرض )

 






      ظلل      المستطيل 
ظلل      المستطيل

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(145) أى المناطق التالية غير مقسمة إلى أربع مناطق متساوية 

( أ )   

 
       (ب)   

    
  (ج)   
  
   (د)    

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(146) ما هو الكسر الذى يمثل المناطق المظللة من المنطقة المقابلة ؟



( أ )   

 
(ب)   

    
(ج)   

  
(د)    

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(147) فى أياً من المناطق التالية تم تظليل مربعين من كل 3 مربعات ؟

( أ )   







(ب)   

    


(ج)   

  





(د)    

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(148) فى أياً من المناطق التالية تم تظليل 3 مربعات من كل 4 مربعات ؟

( أ )   






(ب)   

    


(ج)   

  




(د)    

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(149) رمز الكسر الدال على المناطق المظللة فى الشكل المقابل هو :



( أ )   

 
(ب)   

    
(ج)   

  
(د)    

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(150) الأجزاء المظللة فى كل من المناطق التالية تمثل كسوراً 

(1)    


   (2)   

           (3)   

      (4)

ما هما الشكلان اللذان لهما نفس الكسر

( أ ) 1 و 2 
 
(ب) 2 و 3 
    
(ج) 3 و 4 
  
(د) 4 و 1 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(151) الأجزاء المظللة فى كل من المناطق التالية تمثل كسوراً 

(1)    


   (2)   
         (3)   


     (4)

ما هما الشكلان اللذان لهما نفس الكسر

( أ ) 1 و 2 
 
(ب) 2 و 3 
    
(ج) 3 و 4 
  
(د) 4 و 1 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(152)  اكتب كسراً أكبر من      

الاجابة : ……………………………………………………………………………
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(153) اكتب كسراً أصغر من      

الاجابة : ……………………………………………………………………………
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(154) اكتب كسراً أكبر من         وأصغر من 

الاجابة : ……………………………………………………………………………
(155) كم منطقة مربعة يلزم تظليلها 

       حتى يكون      المنطقة الكلية مظللاً 

( أ ) 5  
(ب) 4 

(ج) 2 
  
(د) 1

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(156) الكسر الذى يمثل المنطقة المظللة من المنطقة المستطيلة تكون قيمته


( أ ) بين 0 و    


(ب) بين      و      


(ج) بين       و    


(د) بين       و   1 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(157) أصغر كسر فيما يلى هو ………………


( أ )


(ب)  


(ج) 
 
  
(د) 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(158) مجموعتان من السياح تضم كلا منهما 60 شخصاً . 


كم يزيد      المجموعة الأولى عن      المجموعة الثانية ؟

( أ ) 4


(ب) 5 


(ج) 40 
  
(د)  45 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(159) الشكل الذى يوضح أن       =       هو :


   (أ)






(ب)


  (ج) 






(د)  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(160)       أصغر من …………………………


( أ )


(ب)  


(ج) 
 
  
(د) 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(161)       أكبر من ………………

( أ )


(ب)  


(ج) 
 
  
(د) 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(162) الكسر الذي يمثل الجزء المظلل من المنطقة الدائرية قيمته

   أ )    بين 0 و ـــ


   ب)   بين ـــ و ــــ


   ج)   بين ـــ و ــــ


   د)    بين ـــ و   1

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(163)   3   ،   6   ، 9   ،       ،       ،  18  ، 21 ، 

الأعداد الثلاثة التى يمكن كتابتها داخل المربعات فى سلسلة الأعداد السابقة هى

 
( أ ) 
12  ،  14  ،   23  

 
ب) 
12  ،  15  ،   24  

 
ج) 
12  ،  16  ،   22  

 
د) 
12  ،  15  ،   25  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(164) إذا كان يوم 14 / 5 / 2005 هو يوم السبت ، فإن يوم 29 / 5 / 2005 يكون يوم 

(أ) السبت 

(ب) الأحد 


(ج) الاثنين

(د) الجمعة

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(165) زيادة   40 × 15   عن    38 × 15  هى 

(أ) 2 


(ب) 30 


(ج) 78


(د) 25

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(166) سلك طوله 40 سنتيمتر عمل منه مربع. فإن طول ضلع المربع يساوى 

(أ) 4 سم 

(ب) 10 سم 

(ج) 20 سم 

(د) 160 سم

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(167) العدد الذى يوجد داخل المستطيل وداخل الدائرة  

     ولا يوجد داخل المثلث هو 

 
(أ) 5


(ب) 8 


(ج) 6


(د) 3

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(168) شيخة أكبر سناً من سلمى ، وسلمى أكبر سناً من ليلى . أى العبارات التالية صحيحة 

 

(أ) شيخة وليلى لهما نفس السن 



(ب) ليلى أكبر سناً من شيخة 

 

(ج) شيخة أكبر سناً من ليلى 

 

(د) شيخة أصغر سناً من سلمى 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(169) فيما يلى بداية لتنظيم باستخدام الطابوق 





شكل 1 


شكل 2



شكل 3
إذا سرنا على هذا النمط باستمرار فكم طابوقة تكون فى الشكل رقم 5

(أ) 16


(ب) 25

(ج) 15


(د) 8

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(170) تحتاج سعاد إلى 3 حبات من البرتقال لعمل كوب من العصير. 

 
كم كوب عصير يمكن أن تحصل عليها سعاد من 24 برتقالة ؟

(أ) 8
 

(ب) 12 

(ج) 21


(د) 27

(171) إذا كان لدى هدى 2 تنورة و 3 بلوزة. بكم تشكيلة يمكن أن ترتدى ؟

(أ) 5 


(ب) 6 


(ج) 2


(د) 7

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(172) تدق ساعة دقة واحدة كل 10 دقائق . وتدق ودقتان كل 25 دقيقة .

        فبعد كم دقيقة تدق الساعة ثلاث دقات متتالية ؟

(أ) 30 دقيقة  

(ب) 35 دقيقة 

(ج) 40 دقيقة 

(د) 50 دقيقة 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(173) 

    محيط الشكل المرسوم أمامك هو …………………… 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(174) 

 
إذا كان محيط الشكل المرسوم أمامك = 103 سم 

        فإن طول الضلع أ ب = ………… سم 

(أ) 16
 

(ب) 20 


(ج) 22


(د) 26

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(175) إذا كان ثمن 3 ساعات هو 15 ديناراً . فكم يكون سعر 12 ساعة من نفس النوع ؟



( أ )   45دينار 



(ب)  60 دينار

 
 
(ج)    15 دينار 


 
(د)   36 دينار

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(176) 





 

14        86  =  100
ضع + أو – أو × او ÷ داخل المربع لتحصل على عبارة صحيحة .

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(177) 





 

99        75  =  24
ضع + أو – أو × او ÷ داخل المربع لتحصل على عبارة صحيحة .

(178) 





 

10        30  =  300
ضع + أو – أو × او ÷ داخل المربع لتحصل على عبارة صحيحة .

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(179) يبيع تاجر 23 صندوقاً من الفاكهة يومياً. فإذا كان وزن الصندوق الواحد 28 كيلوجرام. فإن التقدير الأقرب لوزن الفاكهة التى يبيعها التاجر يومياً هو:

( أ )   20 × 30 = 600 كيلوجرام


(ب)  20 × 20 = 400 كيلوجرام

 
(ج)    30 × 30 = 900 كيلوجرام


(د)   50 × 50 = 2500 كيلوجرام

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(180) ما العدد الذى يعطى الجواب الأقرب من 7 × 13 



( أ )   7 × 10 



(ب)  10 × 10 

 
 
(ج)    7 × 3 
 


 
(د)    7 × 20 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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456 + 153 + 267 = ……………
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